
Zatížení 

Průměrná výška opěrné zdi : 1,25 m, z toho 0,15 m obrubník, 1,10 m pod úrovní vozovky. 

Délka dilatačního celku : 8,00 m. 

Základové poměry : dle geotechnického průzkumu je uvažována převažující sprašová hlína tř. 
F7 konzistence měkké až tuhé, konstrukční vrstvy vozovky (navážky) a skalní podloží na straně 
bezpečné jsou zanedbány, spodní voda nezjištěna. 

Piloty trubkové 89/8 mm, S235, kořen  200 mm na délku pilot, betonový C16/20, injektážní 
tlak min. 0,1 MPa, osová vzdálenost řad pilot 0,40 m, tlakové piloty ukloněny 5:1 (11,31°), 
trubky vetknuty do opěrné zdi v dl. 0,5 m, délka kořene tlakového 5,5 m, tahového 4,5 m 
(délka trubek 6,0 resp. 5,0 m). 

Tíha opěrné zdi : 0,75 x 1,25 x 25 x 1,35 x 0,85 = 26,9 kN/m (excentricita vůči ose pilot na straně 
bezpečné zanedbána). 

Zemní tlak aktivní : 20 x 1,1 / 3 x 1,1 x 0,5 x 1,35 x 0,85 = 4,6 kN/m. 

Zvětšení zemního tlaku přitížením dopravou (35 kN/m2) : 35 / 3 x 1,1 x 1,5 x 0,85 = 16,4 kN/m. 

Náraz do svodidla (18 kN/m v délce svodnice 4 m, 0,6 m nad povrchem vozovky, zatížení 
mimořádné) : 18,0 x 4,0 / 8,0 x 1,0 = 9,0 kN/m. 

Moment k ose pilot: 4,6 x 1,1 / 3 + 16,4 x 1,1 / 2 + 9,0 x (1,1 + 0,6) = 26,0 kNm/m. 

Max. osová síla na taženou řadu pilot (á 2 m) : (26,9 / 2 – 26,0 / 0,4) x 2,0  = - 103,1 kN. 

Max. osová síla na tlačenou řadu pilot (á 1,6 m) : 26,9 / 2 + 26,0 / 0,4) x 1,6 / cos (11,31°) = 
128,0 kN.  

 

Kotvení pilot 

Tlačené piloty : roznášecí deska 120 x 120 mm. 

Soustředěný tlak : 0,128 / 0,12 / 0,12 = 8,9 MPa < 30 / 1,5 = 20 MPa (beton C 30/37). 

Tažené piloty : kotvy z betonářské výztuže B500B, 2 x 16.  

Napětí ve výztuži : 0,1031 / 0,008 / 0,008 /  / 2  =  256 <  500 / 1,15 = 435 MPa. 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


